

Ссора

Навозная муха не переставала плакать и попрекать цветок, источающий медовый аромат:

-Я так тебя люблю! Я столько времени терплю тебя, но от тебя, жестокого, так и не дождалась любви!

Печально отвечал цветок:

-Я люблю тебя. Я протягиваю тебе свои лепестки и стебли! Щедро делюсь с тобой своим нектаром! Но ты, почему-то так до сих пор этого и не заметила.

-Какие стебли? Какой нектар? Зачем они мне? Разве ими можно насытиться?

Муха нервно закрутилась на месте и зажужжала:

- И еще. Сколько раз я просила тебя тщательнее мыться по утрам. От тебя смердит за километр!

Цветок долго молчал, а потом тихо проговорил:

-Тебе не я нужен. Тебе нужна навозная куча. Лети туда, где тебе лучше.

-Интересно знать! Как ты собираешься жить дальше без меня? Ведь пропадешь.

-Не пропаду. Пчелы не дадут пропасть. Они ведь по-настоящему меня любят. Да и я их тоже. Только не сразу это понял.

- А я поняла только сейчас, что ко всему в придачу у тебя еще и отвратительный вкус.

Муха прикинула то, насколько она грациознее пчел и успокоилась. И зачем она связалась однажды с цветком? Ведь все равно от него никакого толку. Ну, укрыл однажды ее от дождя, ну и что тут такого?